

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 手 球 來 源 民 生 報 日期 780825 版面 二版

第一屆世界女子賽力角

## 中華女力士 瑞士傳捷報

黃玉欣、陳明秀打入決戰 陳秋玉將爭銅牌

【本報訊】中華女子角力隊昨天從瑞士的第一屆世界女子角力錦標賽傳回捷報，黃玉欣、陳明秀已經打入決賽，已穩可為我國在這項比賽中奪得獎牌，陳秋玉將爭奪第三名，若獲勝也將爭得銅牌。

第一屆世界女子角力錦標賽在瑞士舉行，昨天是第一天的賽程，中華隊有四名選手出賽，成績都相當不錯。黃玉欣在第一級的比賽中連過兩關打進冠軍決賽，陳明秀參加第二級比賽過關斬將後已經進入冠、亞軍的比賽，她倆均已篤定可以為中華隊奪得金

陳秋玉參加第三級的比賽，一勝一敗後，取得第三名的決賽權。周育萍在第四級比賽旗開得勝，仍在複賽圈。今、明兩天將進行複、決賽。今天將陸續看賴玲娟、涂阿娟、涂春綱、王淑婷等我國女將出場。

比賽計有十二個國家參加，分別是比利時、丹麥、東德、希臘、荷蘭、日本、挪威、瑞士、瑞典、美國、委內瑞拉及中華民國。

亞洲手球賽



歇手一天 小遊長城、明十三陵  
中華隊員 今分戰 日本隊

大陸女子球員則是男孩子們爭相邀約合影的對象。

【本報特派記者陳筱玉北平廿四日電】第十一屆亞洲運動會組織委員會，將於台北時間今天上午十時，在香格里拉舉行記者會，預料亞洲奧委會主席法哈德將在會中對抵制九〇年亞運的國家或地區表態。

【本報特派記者陳筱玉北平廿四日電】中華手球代表隊今天在大會安排下，暢遊長城和明十三陵，下午赴月壇體育館操兵，為明天的兩場硬仗暖身。

明天台北時間上午八時卅分中華女子隊將迎戰日本隊，九時四十五分男子隊與伊朗隊交兵。伊朗隊人高馬大硬拚精神十足，和本屆亞洲杯手球賽頗具亞軍像的科威特隊交手時，僅廿比廿六小輸六分，中華男子隊必須全力以赴。

今天的長城之行，選手們對北平市郊長而直的大馬路留下深刻印象，攀上長城，烽火臺上的綿綿群山成為選手們最佳的照像背景，

球隊領隊鄭彥文為舊識，此番因不同的目的抵達北平相約擺餐邀請各自團隊成員，在北平敘舊，兩人雖皆在台北工作，但平時難得抽空聚首，誰知卻因緣際會，能在千里外的故國碰面。

